

Спортивне життя школи у 2024 році

Спортивне життя у 2024 році розпочалося підготовкою до змагань з настільного тенісу, шахів та шашок. Тренування проходили після уроків. Результатом підготовки стала участь у Обласних змаганнях з шашок серед ОТГ Рівненської області, де наш учень Роман Сорокалетов здобув II місце та Дейнеко Діана здобула 4 місце.



5 березня 2024 р. проводились шкільні змагання з тенісу настільного серед учнів 5-8 класів. Переможцями стали – I місце – Пасевич Владислав; II місце – Дацюк Микола; III місце – Данііл Харечко.



6 березня 2024 р. проходили шкільні змагання з тенісу настільного серед учнів 9-11 класів. Переможцем став Сорокалетов Роман; II місце посів Анатолій Остапчук; III місце за Денисом Бєбко.



У квітні – травні проводились тренування з легкої атлетики, які дали свій результат у Обласних змаганнях з легкої атлетики (м. Костопіль, 20.04. 24 р.): Діана Дейнеко - два I місця; Дмитро Жарський - два II місця, I місце;

Спартакіада «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю (Солтис Тимофій - I місце; Дарина Оліфір - два II місця, I місце; Палій Віктор два II місця, I місце; Дзюба Антон - два III місця, I місце).



11 червня 2024 р. , за сприяння директора школи Фалко Є.В., була проведена екскурсія в м. Рівне на стадіон «Авангард», метою якого було пропаганда здорового способу життя. Діти познайомилися з гравцями футбольного клубу «Верес», почули багато нового.



Вересень – Жовтень – діти готувались до змагань з легкої атлетики.

28 вересня 2024 р. діти з інвалідністю, брали участь у Кубку Рівненської області з легкої атлетики в м. Костопіль. Спортсмени здобули наступні місця: Розторгуй Тетяна – три І місця; Жарський Дмитро – три І місця; Палій Віктор – два І місця; Дзюба Антон – два І місця, одне ІІІ місце; Солтис Тимофій - ІІ місце, ІІІ місце та Рис Віктор - одне ІІ місце та ІІІ місце.



12 жовтня 2024 р. наші учні – козачата брали участь у козацьких розвагах серед шкіл Клеванської ОТГ. Учні називали свій девіз, речівку та плакат куреня. Потім, козачата змагалися в різних естафетах. Куштували куліш. Дітям дуже сподобалось.



14 жовтня 2024 р. проводився шкільний козацький збір, який присвячений посвяті п'ятикласників у козачата. Ми також проводили козацькі забави для усіх дітей школи – біг у мішках; армспорт; перетягування канату; бій подушками.

Листопад-Грудень – проводилися тренування з шашок та шахів для дітей з інвалідністю, з перспективою на подальші змагання.

